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  اي با رخساره و يا سازند دارد؟ . ليتوسم به عنوان واحد سنگي چه تفاوت و يا تشابه1

  كند. هاي سنگ شناسي را مشخص مي الف. ليتوسم ويژگي   

  متفاوت است.ب. ليتوسم با سازند مشابه ولي با رخساره خيلي   

  هاي سنگ شناسي يك واحد رسوبي را مشخص كنند. توانند ويژگي ج. ليتوسم و رخساره هر دو مي  

  هاي غير سنگ شناسي ولي رخساره نشان دهنده خصوصيت سنگ شناسي يك واحد است. د. ليتوسم مشخص كننده ويژگي  

  است. حلقه گل چيست؟ (mud cake)ايجاد حلقه گل  . يكي از مزاياي استفاده از گل حفاري در حفره چاه نفت و يا گاز،2

  هاي ماسه) در ستون چاه هاي نفوذپذير (مانند لايه الف. ضخامتي از گل حفاري بر روي ديواره  

  كند. كند و آنها را پر مي ها نفوذ مي هاي لايه ب. ضخامتي از گل حفاري كه در شكستگي  

  آورد. را به سطح زمين مي (cutting)رات خرده سنگ ج. ضخامت كل ستون گل در چاه كه به طور مرتب ذ  

  هاي رسي) در ستون چاه. هاي نفوذناپذير (مانند لايه اي معين از منطقه آغشته به گل در لايه د. ضخامت گل حفاري در فاصله  

  شود؟ مي (over pressuting). چگونه مهندس مسئول حفاري در حين حفر يك چاه نفت متوجه لايه تحت فشار 3

    الف. با فرار گل حفاري از سيستم جريان گل  

  ب. با توجه به نمودار گل حفاري و كاهش حجم گل حفاري در حوضچه گل  

  ج. با توجه به فوران چاه و ايجاد خطر در شرايط حفاري در عمق زياد  

  و وجود كارست در اعماق (cutting)هاي سنگي  د. با مطالعه نوع ليتولوژي خرده  

  هاي زير بيشتر است؟ در كداميك از وضعيت (SP). دامنه انحراف منحني پتانسيل خودزا 4

  هاي نفوذپذير الف. در شرايط مشابه بودن مقاومت ويژه گل حفاري (زون آلوده) و آب سازند(آب طبقاتي) در لايه  

  وذپذيرهاي نف ب. در شرايط متفاوت بودن ميزان شوري گل حفاري و شوري آب سازند در لايه  

  ج. در شرايط زياد بودن ضخامت لايه نوذناپذير مانند لايه شيلي و تشكيل حلقه گل  

  د. هنگامي كه گل حفاري بر پايه نفتي تهيه شده باشد و لايه نفوذناپذير ضخيم باشد.  

  گيرند؟ . در كداميك از روشهاي زير از جريان الكتريكي طبيعي زمين در چاه نگاري بهره مي5

  د. الكترومغناطيسي  ج. پتانسيل خودزا           ب. مقاومت ويژه الكتريكي  مقاومت الكتريكيالف.   

  رود؟ . كداميك از روشهاي زير براي مسائل هيدروژئولوژي در شناسايي مرز آبهاي شيرين و شور به كار مي6

  د. گراني سنجي  ج. مغناطيسي سنجي  ب. پتانسيل خودزا  الف. مقاومت ويژه  
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  باشد؟ ها صحيح مي نمودار مقاومت ويژه الكتريكي روبرو از يك چاه حفاري به دست آمده است. كداميك از گزينه .7

132 الف.   ρρρ >>  

213 ب.   ρρρ >>  

321 ج.   ρρρ <<  

321 د.   ρρρ >>  

  

  

  

  

  

  

  

  دهد؟ كامپتون رخ مي. در كداميك از حالات زير پديده 8

Mev021150 ب.  </Mev021الف.    // Mev150 ج.  −   </Mev51د.   >/

  گردند. . در سازندهاي ................، برخوردها ...................بوده و پرتوهاي بيشتري ثبت مي9

  كمتر –د. كم تراكم   كمتر –ج. متراكم   بيشتر –ب. كم تراكم   بيشتر –الف. متراكم   

  دهند؟ . در نمودار گاما، كداميك از واحدهاي سنگي زير انحراف مثبت شديدتري نشان مي10

  د. دولوميت  ج. انيدريت  ب. ماسه سنگ  الف. شيلهاي دريايي  

  باشد؟ . كداميك از منحنيهاي شيب سنجي زير به شكل روبرو مربوط مي11
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  اي در كداميك از موارد زير بيشتر است؟ . سرعت امواج لرزه12

  د. هاليت  ج. دولوميت  ب. نفت  الف. ماسه سنگ  

  باشد؟ مي (E). كداميك از حالات زير نشان دهنده ضريب يانگ 13

الف.   
11
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 ب.  

11
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د.   
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  شود چيست؟ گيري مي . مهمترين پارامتري كه در مطالعات دماسنجي اندازه14

  ب. دماي سطحي    الف. دما  

  د. تغييرات دما نسبت به زمان  ج. تغييرات دما نسبت به عمق  

  قرار گيرند؟ Aتوانند به جاي لايه  . در شكل زير، كداميك از سنگهاي زير مي15

  الف. زغال  

  ب. نمك  

  ج. گرانيت  

  د. بازالت  

  

  

  

  

  

  

  

  گيري خواهد شد؟ فوت باشد، چگالي متوسط با چه دقتي اندازه 20گيري  ميلي گال و فاصله ايستگاههاي اندازه 01/0. اگر دقت 16

  گرم بر سانتيمتر مكعب 20/0ب.   گرم بر سانتيمتر مكعب 01/0الف.   

  ر سانتيمتر مكعبگرم ب 10/0د.   گرم بر سانتيمتر مكعب 02/0ج.   

. در صورتي كه در نزديكي چاه حفاري يك گنبد نمكي وجود داشته باشد، كداميك از روشهاي چاه نگاري براي شناسايي گنبد 17

  نمكي مناسبتر خواهند بود؟

  ب. مقاومت ويژه الكتريكي    الف. شيب سنجي  

  د. مغناطيس سنجي    ج. گراني سنجي  
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  پارامغناطيس هستند؟. كداميك از مواد زير 18

  د. پلاتين  ج. سرب  ب. هماتيت  الف. بيسموت  

  . خودپذيري مغناطيسي مواد به درصد كدام كاني زير بستگي دارد؟19

  د. ديامغناطيسي  ج. پارامغناطيسي  ب. پادفرومغناطيسي  الف. فرومغناطيسي  

  . گرايش نمودار پتانسيل خودزا به سمت چپ نشان دهنده چيست؟20

  د. ناحيه با شكستگي كم  ج. ناحيه با تخلخل كم  ب. ناحيه كم تراوا  پرتراوا الف. ناحيه  

  كند؟ ماسه را مشخص مي –. كداميك از نمودارهاي زير بهتر مرز توالي شيل 21

  د. صوتي  ج. پرتو گاما  ب. مغناطيس سنجي  الف. مقاومت ويژه  

. اگر پهناي يك شكستگي در يك سازند متراكم 22
3

10
−

  اينچ باشد، تراوايي آن سازند چند دارسي خواهد بود؟ 

  054/0د.   54/0ج.   4/5ب.   54الف.   

ميكروثانيه بر فوت به دست آمده است. ضريب اصلاح  100. در نمودارگيري صوتي از يك سازند شيلي زمان گذر موج صوتي 23

  فشردگي اين سازند كدام است؟

  01/0د.   1/0ج.   1ب.   10الف.   

به دست آمده باشد. ميزان تخلخل را با استفاده از روش  25در مسئله فوق در صورتي كه تخلخل سازند از روش نوترون . 24

  صوتي محاسبه كنيد.

  50د.   0/5ج.   25ب.   5/2الف.   

  درصد است. ضريب سازند چقدر است؟ 10اي برابر با  . تخلخل سنگهاي كربناته منطقه25

  1/0د.   10ج.   1000ب.   100الف.   
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  سوالات تشريحي

  

    نمره) 5/1( . با توجه به شكل سوالات زير را پاسخ دهيد.1

  ها را از روي نمودار مشخص كنيد. الف. مرز لايه  

  ها را مشخص كنيد. ب. جنس لايه  
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  . به شكل زير توجه كنيد.2

  نمره) 75/1( شود؟ نمودار گراني سنجي چند لايه سنگي ديده ميالف. با توجه به پراكندگي و انحرافات   

  ب. جنس لايه ها را حدس زده و ستون سنگي آن را رسم كنيد.  

  ج. ضخامت هر لايه را به دست آوريد.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

توانيد در  هاي سولفيدي را مشخص كنيد. آيا مي زير از يك گمانه در يك كانسار سولفيدي تهيه شده است. محل رگه SP. نمودار 3

  نمره) 5/1(ها داوري كنيد.  مورد درصد سولفيد در اين رگه
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  نمره) 5/1(. مزاياي مطالعات تشعشعي را نسبت به روشهاي ديگر چاه نگاري بيان كنيد. 4

  

فاوت عمده نقشه هم ضخامت (ايزوپك) با نقشه هم سنگي (ايزوليت) براي يك واحد رسوبي زيرسطحي شيبدار (شيب زياد) . ت5

  نمره) 5/1( در چيست؟
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